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Per Natale, la nonna ha speso 87 euro per comprare il regalo ai suoi due nipotini 

Marta e Paolo. A Paolo ha regalato un’auto telecomandata, a Marta dei pattini a 

rotelle.  

Questo è il portafoglio della nonna, con quali soldi può pagare? (Cerchiali) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Scrivi qui i soldi che ha usato:---------------------------------------------------------------------- 

I pattini costano 38 euro. Quanto è costato il regalo di Paolo? 

 

Dati: ----------------------------------------------------- 

Operazione:   ----------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Risposta  ----------------------------------------- 

-------------------------------------------------------- 


